

Organic Keragen

Organic Keragen

eragen

Organic Keragen

Organic

Organic Keragen

Organic Keragen



Organic Keragen

Organic Keragen

Organic

eragen

Organic Keragen

Organic Keragen

Organic Keragen

Organic Keragen

Organic



Наша система для выпрямления и питания волос *Organic Keragen™* – революционное средство, разработанное с запатентованной смесью Кератина, Коллагена и органических масел, которые наполняют волокна волос. Волосы становятся послушными, увлажненными выпрямленными, блестящими. Система оказывает необыкновенно восстанавливающее действие изнутри.

Наша запатентованная формула разработана для значительного улучшения состояния любого типа волос, возвращает им натуральный блеск, гладкость и красоту.

Часто задаваемые вопросы:

1. Ослабляет ли волосы средство Organic Keragen™?

- Нет

2. Могу ли я проводить процедуру на ослабленные или химически поврежденные волосы?

- Да. Средство можно наносить на ослабленные или химически поврежденные волосы. Процедура улучшит состояние волос и придаст им блеск.

3. Процедуру лучше проводить до либо после окрашивания?

- Для получения оптимального результата окрашивание/мелирование лучше проводить до начала проведения процедуры выпрямления и лечения волос Organic Keragen™. Процедуру окрашивания следует проводить не ранее чем через 2 недели.

«KERATIN» – «КЕРАТИН»



Кератин. Средство для выравнивания структуры волос Keragen – новая революционная система для выпрямления волос, которая глубоко питает кутикулы волос кератином и органическими маслами, способствуя выпрямлению волос. После его применения волосы мягкие, блестящие. Обладает немедленным эффектом. Средство для выравнивания структуры волос Keragen содержит кератин, комплекс коллагеновых протеинов, органические масла.

Применение: вымыть волосы шампунем глубокой очистки Keragen. Добавьте в кератин усилитель блеска shine booster с расчета несколько капель на одну процедуру, для большего эффекта блеска. Нанести средство для выравнивания структуры волос Keragen, используя щетку для окрашивания волос. Нанести средство прядь за прядью, избегая контакта средства с кожей головы. Оставить действовать на 20 мин для средней длины волос и на 30 мин для более длинных волос с использованием тепла. Высушить волосы феном. Выровнять волосы, используя стайлер. В течение 48 часов после проведения процедуры волосы не собирать в хвост, не носить заколки и резинки для волос. Избегать пототделения и физических упражнений. В случае необходимости подсушить волосы феном или воспользоваться стайлером, чтобы сохранить волосы сухими. По истечении 48 часов вымыть волосы шампунем для ежедневного использования Keragen. Для увеличения срока действия средства для выравнивания структуры волос Keragen необходимо приобрести полную серию средств Keragen.



Очищающий шампунь Keragen.

Этот очищающий шампунь специально создан для глубокой очистки волос. Он удаляет загрязнения и накопления различных средств по уходу за волосами на стержнях волос. Такие средства для укладки как мусс, гель, спрей, кондиционер и даже шампунь для ежедневного использования может быть причиной накопления загрязнений. Эти загрязнения отяжеляют волосы, делают их безжизненными, препятствуя отражению света и, таким образом, делая их тусклыми. Периодическое использование очищающего шампуня поможет избавиться от этих накоплений, восстановить блеск и способует более интенсивному росту волос. Если Вы намерены выровнять волосы, используйте комплекс для выравнивания волос Organic Keragen. Он способствует поступлению кератина в волосы, разглаживает вьющиеся волосы на период от 3 до 5 месяцев.

Применение: использовать перед применением комплекса для выравнивания волос Organic Keragen. Обильно нанести средство на влажные волосы, массажными движениями втереть, оставить на 2 мин., тщательно промыть теплой водой. Использовать 1 раз в неделю. В случае если у Вас сухие волосы, используйте 1 раз в 2 недели.

Усилитель блеска.

Продукт представляет собой уникальную смесь легких (облегченных) масел. Усилитель блеска разработан для придания дополнительного экста блеска волосам, выравненным Комплексом Organic Keragen.

Применение: добавьте усилитель в состав для выравнивания волос (из расчета 5-7 капель усилителя блеска на 30 грамм состава кератина). При работе с поврежденными, окрашенными волосами или яркими оттенками блонда, увеличьте количество уселителя до 10 капель. Далее пользуйтесь инструкцией по применению Комплекса для выравнивания волос Organic Keragen.





Шампунь для выравнивания волос Organic Keragen.

Шампунь для выравнивания волос Organic Keragen содержит кератин, коллаген и органические масла. Способствует защите цвета окрашенных волос. Он возвращает слабым и тусклым волосам увлажнение, блеск и гладкость, одновременно питает и восстанавливает эластичность. Разработан для всех типов волос.

Применение: вымойте волосы спустя 48 часов после использования средства для выравнивания структуры волос Keragen. Нанесите обильно на влажные волосы, массируйте до образования пены. Тщательно смойте. Повторите процедуру если необходимо. Завершите процедуру нанесением разглаживающей и увлажняющей маски Organic Keragen. Шампунь без содержания сульфата натрия и хлорида натрия. Разработан специально для окрашенных волос и/ или для закрепления эффекта после процедуры выравнивания структуры волос Средством Keragen. Шампунь пригоден для ежедневного применения.



Кондиционер для выпрямления волос Organic Keragen.

Кондиционер для выпрямления волос Keragen содержит кератин, коллаген и органические масла. Он возвращает слабым и тусклым волосам блеск и гладкость, одновременно питает и восстанавливает эластичность. Разработан для всех типов волос.

Применение: вымыть волосы разглаживающим шампунем Keragen. Обильно нанести кондиционер для выпрямления волос Keragen, тщательно массируя влажные волосы. Оставить действовать на 1-3 минуты и смыть. Разработан для ежедневного использования с целью поддержания длительного эффекта после процедуры выравнивания структуры волос Средством Keragen.

Несмываемый кондиционер для волос Organic Keragen.



Несмываемый кондиционер для волос Organic Keragen. Кондиционер для волос Keragen – питательное, увлажняющее и легкое по текстуре средство. Он увлажняет, восстанавливает и защищает сухие волосы, делая их мягкими и блестящими. Благодаря этому средству волосы легче расчесываются. Он обогащен комплексами витаминов и кондиционирующих веществ, которые способствуют выравниванию непослушных, вьющихся волос и легкой укладке.

Применение: распределите кондиционер для волос Keragen на чистые, влажные волосы и высушите. Можно использовать на сухие волосы для исключительного блеска. Уложите волосы как обычно. Не смывайте.

Лечебная маска для волос Organic Keragen.



Лечебная маска для волос Organic Keragen – разглаживающая маска для обогащения сухих и поврежденных волос. После ее применения волосы мягкие, шелковистые и легко укладываются. Благодаря этой маске волосы выглядят гладкими и прямыми гораздо дольше. Подходит для всех типов волос.

Применение: вымойте волосы Шампунь для выравнивания волос Organic Keragen. Обильно промойте волосы. Нанесите маску и расчешите волосы. Оставьте на 4-5 минут, затем смойте. Для большего эффекта, используйте Кондиционер для выпрямления волос Keragen, перед тем, как наносить маску. Затем накройте волосы полиэтиленовым пакетом и оставьте волосы на 15 минут. Смойте



Аргановое масло

Это легендарное масло, добываемое в Марокко, обогащено витамином Е. Обладает уникальной способностью моментального впитывания в волосы, придавая блеск и не оставляя жирного налета. Наш продукт содержит специальную, ультралегкую, нежирную формулу, которая придает шелковистость всем типам волос.

Применение: несколько капель нанесите на влажные или сухие волосы, распределите по всей длине волос, особое внимание уделите кончикам. Может быть использовано перед применением фена или стайлера. Рекомендуется для ежедневного использования для всех типов волос.



Аргановый крем

Аргановый крем изготовлен на основе гидролизованного протеина шелка и арганового масла. Крем обладает свойством моментального всасывания в структуру волоса. Придает всем типам волос идеальную шелковистость. Крем разработан для спайки волоса и придания ему глянцевого блеска. Крем позволяет привести в порядок спутанные волосы, смягчает структуру волнистых и кудрявых волос. Кроме того при использовании крема эффект от применения. Комплекса Keragen для выравнивания структуры волос сохраняется намного дольше.

Применение: нанесите небольшое количество крема на ладони, затем распределите его равномерно по волосам, подсушенным полотенцем. Высушите волосы феном или утюжком, после этого уложите их. Подходит для ежедневного использования.

1.Использование шампуня для волос “ Шампунь глубокой чистки” удаляет загрязнения и накопления различных средств по уходу за волосами на стержнях волос. Такие средства для укладки как мусс, гель, спрей, кондиционер и даже шампунь для ежедневного использования могут быть причиной накопления загрязнений. Тщательно смывайте.

2.Высушенные полотенцем волосы разделите на 3-4 части.

3. Начиная с затылка наносите средство для выравнивания структуры волос слой за слоем, отступая около 0.5 см от кожи головы. Удалите излишки продукта тонкой расческой.

4. Оставьте волосы под теплом а полиэтиленовой шапочке на 30 мин

5. Высушите до сухих волос, с этого момента уже начнется действие процесса уплотнения.

Начинайте сушить с зоны затылка.

6. Заканчивайте процесс вытягиванием волос утюжком , прядь за прядью – это финальный этап уплотнения Кератина и Коллагена в волокна волос. Утюжок должен достигать температуру 2320С либо если волосы обезцвечены 2040С

Для лучшего эффекта волосы нельзя мыть на протяжении 48 часов.

Использование нашей линии домашнего ухода продлит поддержание длительности эффекта процедуры.

до
процедуры



после
процедуры



Официальный дистрибьютор:

Украина, г. Киев, ул. Димитрова, 6Б

тел.: +38 (044) 228 70 73; +38 067 714 36 70; +38 (057) 751 70 15

www.organickeratin.com.ua

Organic Keratin Akademy

тел.: +38 (044) 228 70 73; +38 067 714 36 70; +38 (057) 751 70 15